
保護者
ほ ご し ゃ

・児童
じ ど う

アンケートの結果
け っ か

について 

 2学期
が っ き

に,ご協 力
きょうりょく

いただいた保護者
ほ ご し ゃ

アンケート集計
しゅうけい

結果
け っ か

をお知
し

らせします。あわ

せて実施
じ っ し

した児童
じ ど う

アンケート結果
け っ か

もお知
し

らせしますのでご覧
らん

ください。 

   アンケート結果
け っ か

からの本校
ほんこう

の 

〇強
つよ

み  ●弱
よわ

み 

 

【開
ひら

かれた学校
がっこう

】 

〇「学校
がっこう

への意見
い け ん

及
およ

び要望
ようぼう

は伝
つた

えやすいか」(問
とい

2)は

82％,「困
こま

っているときや相談
そうだん

したいときに,話
はなし

をでき

るか」(問
とい

1)は 81％が肯定的
こうていてき

回答
かいとう

をしており,おおむね

話
はなし

をしやすい環境
かんきょう

であると考
かんが

えられます。 

●昨年度
さくねんど

より肯定的
こうていてき

回答
かいとう

が減少
げんしょう

していること,約
やく

18％

の否定的
ひていてき

回答
かいとう

をしていることから,さらに話
はなし

をしてい

ただきやすい環境
かんきょう

づくりを進
すす

めていきます。 
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【わかりやすい授業
じゅぎょう

】 

〇「わかりやすい授業
じゅぎょう

を工夫
く ふ う

し,基礎
き そ

学力
がくりょく

を身
み

につ

けるようにしているか」(問
とい

5)は 90％が肯定的
こうていてき

回答
かいとう

をしています。今後
こ ん ご

も教職員
きょうしょくいん

一丸
いちがん

となって,わ

かりやすい授業
じゅぎょう

づくりに努
つと

めていきます。 

【家庭
か て い

学習
がくしゅう

】 

〇「家庭
か て い

で十分
じゅうぶん

に学習
がくしゅう

しているか」(問
とい

6)は 76%,児童
じ ど う

アン

ケート(問
とい

4)は 85%が肯定的
こうていてき

回答
かいとう

をしています。 

●しかしながら保護者
ほ ご し ゃ

とお子
こ

さんの意識
い し き

に差
さ

があります。

今後
こ ん ご

も毎学期
まいがっき

実施
じ っ し

している家庭
か て い

学習
がくしゅう

習慣
しゅうかん

などの取組
とりくみ

を進
すす

め,家庭
か て い

学習
がくしゅう

の充実
じゅうじつ

を進
すす

めていきます。 

【楽
たの

しい学校
がっこう

生活
せいかつ

】 

〇「交友
こうゆう

関係
かんけい

は良
よ

いか」(問
とい

7)・「楽
たの

しく学校
がっこう

に通
かよ

っているか」(問
とい

8)は,ともに 93％

が肯定的
こうていてき

回答
かいとう

をしています。児童
じ ど う

アンケートにおいても「友達
ともだち

と仲良
な か よ

く生活
せいかつ

できて

いるか」は 97％が肯定的
こうていてき

回答
かいとう

をしています。このことから児童
じ ど う

の多
おお

くは友達
ともだち

と楽
たの

しく,仲良
な か よ

く学校
がっこう

生活
せいかつ

を送
おく

っているととらえています。 

●しかしながら交友
こうゆう

関係
かんけい

や学校
がっこう

生活
せいかつ

に悩
なや

んでいるお子
こ

さんも少
すく

なからずいること

から,今後
こ ん ご

も家庭
か て い

と連携
れんけい

を図
はか

りながら支援
し え ん

をしていきます。 

【あいさつ】 

〇「家庭
か て い

・地域
ち い き

であいさつをしているか」(問
とい

9)は 87％,「学校
がっこう

であいさつしている

か」（問
とい

3）は 92％が肯定的
こうていてき

回答
かいとう

をしています。さらに昨年度
さくねんど

は課題
か だ い

であった

保護者
ほ ご し ゃ

とお子
こ

さんの意識差
い し き さ

が 12％から 5％と減少
げんしょう

しています。学
がっ

校内
こうない

では,子
こ

ど

もたち自
みずか

らが「あいさつ隊
たい

」を結成
けっせい

してあいさつ運動
うんどう

を行
おこな

う姿
すがた

が見
み

られました。

今後
こ ん ご

も家庭
か て い

・地域
ち い き

と連携
れんけい

して「気持
き も

ちのよいあいさつがあふれる玉垣
たまがき

小学校区
しょうがっこうく

」を

目指
め ざ

していきます。 

【一人
ひ と り

ひとりを大切
たいせつ

にした教育
きょういく

】 

〇「一人
ひ と り

ひとりを大切
たいせつ

にした教育
きょういく

を行
おこな

っているか」(問
とい

10)は 90％の肯定的
こうていてき

回答
かいとう

でした。今後
こ ん ご

も保護者
ほ ご し ゃ

やお子
こ

さんが「明日
あ し た

も通
かよ

わせたい・明日
あ し た

も来
き

たくなる学校
がっこう

」づ

くりに取
と

り組
く

んでいきます。 

アンケートへのご協 力
きょうりょく

,ありがとうございました。 


